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B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce na téma Specifika generace Z jako nastupující pracovní síly se zaměřuje 

na analýzu uvedené problematiky za využití dotazníkového šetření, kterého se zúčastnilo 140 

respondentů. Na základě provedeného šetření autorka práce navrhuje doporučení pro řízení uvedené 

generace v podnikové praxi. 

 

V teoretické části práce autorka teoreticky vymezuje problematiku motivace a motivačních nástrojů, 

na kterou navazuje charakteristika vybraných generací. Teoretická část je vhodně strukturována a je 

zpracována na základě relevantní literatury. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

V praktické části práce autorka pro analýzu uvedené problematiky představuje realizované 

dotazníkové šetření. Velmi pozitivně hodnotím přístup autorky ke zpracování získaných dat, kdy 

autorka dokonce ověřuje normalitu pomocí Shapiro-Wilkova testu, na základě něhož dále volí 

neparametrické testy (Mann Whitney U test; Chí kvadrát test nezávislosti). Pro vyhodnocování dat 

autorka využívá program SW Statistica, čímž podtrhuje nadprůměrné dovednosti v rámci statistické 

analýzy. Jako slabou stránku uvedené práce lze považovat vyhodnocení výzkumných otázek (str. 48), 

které je velmi stručné a postrádá tak požadovanou přidanou hodnotu. 

 

V práci se lze setkat s některými formálními či gramatickými nedostatky: 

- chybná citace většiny internetových zdrojů (doména se do citace píše pouze v případě, že ji má firma 

(autor webu) ve svém názvu); 

- označení % - str. 37, kde je uvedeno 74%, ale je myšleno 74 %; 

- chybná shoda podmětu s přísudkem - např. str. 39: tři čtvrtiny dotazovaných (celkem 100) zvolili. 

 

Velmi pozitivně z pozice vedoucího práce hodnotím proaktivní přístup a komunikaci autorky při 

vypracovávání práce.  

 

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě před státní komisí a hodnotím ji klasifikačním 

stupněm výborně.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké očekáváte postoje a názory vzhledem k podnikové praxi od následující generace Alpha? Čím 

bude tato generace nejvíce formována/ovlivněna?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 28.04.2022        Podpis hodnotitele  
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